



**ДО
ПРОФ. Д-Р БОЙЧО ЛАНДЖОВ, ДМ
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ**

**ДО
ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР БУЛАНОВ, ДМ
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ - СОФИЯ**

УВАЖАЕМИ АКАД. ТРАЙКОВ,

УВАЖАЕМИ ПРОФ. БУЛАНОВ,

От името на Националния съвет на Българския Червен кръст и лично от наше име Ви поздравяваме по повод дипломирането на „Випуск 2023“ от Медицинския факултет при Медицинския университет – София.

Високият авторитет на учебното заведение като образователна, научна и лечебна институция от общонационален мащаб се дължи на всички Вас и на Вашия упорит труд. Задълбочените знания и опитът, който получават възпитаниците на учебното заведение, са високо ценени и са в основата на успешната им реализация като лекари в болничните заведения в страната, където достойно утвърждават престижа на МУ-София.

Убедени сме, че отличните условия за провеждане на учебна и изследователска дейност, отговаряща на съвременните изисквания за качество на обучение, допринасят изключително много Медицинският университет да бъде сред предпочитаните образователни центрове за младите хора.

Дипломирането на „Випуск 2023“ е доказателство, че интересът към лекарската професия не стихва, а Вие ще продължите да формирате високо квалифицирани специалисти, необходими за здравната система. Защото резултатът от усилията Ви, посветени на това, Вашите студенти да овладеят до съвършенство могъщата сила на медицинското познание е днес тук, в тази зала.

Изключително сме щастливи от факта, че тази година повечето абсолвенти са избрали да останат в България. Младите лекари трябва да бъдат във фокуса на здравните политики. Само така ще може да бъде обърната негативната тенденция, с която страната

ни се бори години наред, и която лиши българите от хиляди медицински специалисти, избрали да градят кариера в чужбина.

СКЪПИ АБСОЛВЕНТИ,

Само по себе си Вашето дипломиране е успех. Убедени сме, че с безупречната професионална подготовка, получена в Медицинския факултет на МУ-София, моментите, с които ще се гордеете, тепърва предстоят. В годините тук са създадени кадри - еталон за медицинско образование, а авторитетът, който има Медицинският университет се дължи на упорития труд на всички преподаватели и студенти и випускници, част от които сте вече и Вие. Пътят, който сте избрали не е лек, защото от днес Ваш основен приоритет става опазването и съхраняването на най-ценното човешко притежание – здравето. Вярваме във Вашия успех!

НА ДОБЪР ЧАС!

ГЕНЕРАЛЕН ДИРЕКТОР:

Проф. д-р КРАСИМИР ГИГОВ



ПРЕДСЕДАТЕЛ:

Акад. ХРИСТО ГРИГОРОВ, д-р х. к